

И

куйбышевец

Бесплатная
воскресенская
еженедельная
газета

№4
(5047)
7 февраля
2025 года



Сканируйте
QR-коды
и смотрите
видеосюжеты

Полезная газета в формате города

Сотрудники филиала
«ВМУ» сдали 1,3 тонны
макулатуры / 4

В «Дельфине» прошли
областные соревнования
по плаванию / 5



Стремимся сделать город чище

Ритм города. Воскресенск присоединился к общеобластному субботнику

В Воскресенске прошел первый в этом году областной субботник. Навести чистоту и порядок на улицы города вышли коммунальные службы, сотрудники администрации и представители госучреждений. Более 200 человек и 12 единиц техники вышли навести порядок в городе в первую субботу февраля.

Обычно убирать дворы и территории от мусора приходится по весне, когда сойдет снег. Но аномально теплый январь сместил график высадки трудового десанта.

«Сегодня на улицы города вышли сотрудники администрации и все те неравнодушные жители города, которые захотели к нам присоединиться. Мы хотим содержать наш город в чистоте, поэтому будем наводить порядок во дворах и на детских площадках. Из ненастной пас-

мурной погоды тоже можно извлечь пользу – позитивно объединиться в совместном труде на свежем воздухе и сделать любимый город чище», – сказал глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин.

Силами коммунальных служб и представителей администрации округа были убраны дворовые территории, газоны и места отдыха горожан на улицах Победы, Менделеева и в Физкультурном переулке.

«Воскресенск – это мой родной город. Всегда хочется видеть его в чистоте и порядке. И я уверен, что общими усилиями мы добьемся этого. Главное, чтобы потом не мусорили. Очень приятно, что у нас столько неравнодушных горожан! Я всегда приглашаю своих соседей и родственников принять участие в субботниках. Каждый из нас уважает свой округ и себя

в нем. Не оставайтесь в стороне от общего дела, и тогда результаты порадуют всех», – сказал Александр Смуров, один из активистов.

К субботнику присоединились и жители других микрорайонов. Так, на территории старого кладбища Пятикестов и прибрежной зоны реки дружно убрали старую поросль и мусор жители улицы Семиславская.

«Мы с соседями собираемся на уборку примерно раз в три недели. У нас есть свой чат в интернете, списываемся – и выходим. Но сегодня особенно приятно работать, так как погода радует. Вроде бы на календаре зима, а погода апрельская, снега нет. Я вот пришел с женой и дочкой, они тоже принимают активное участие. Кроме того, что навели чистоту, увиделись с соседями, так еще и была возможность познакомиться, по-

общаться и обсудить проблемы благоустройства», – поделился активист, житель Пятикестов Денис Самоделов.

Цель таких субботников, помимо наведения чистоты, – создание условий, в которых граждане могут почувствовать причастность к позитивным изменениям в своих городах, ответственность за состояние окружающей среды и городских пространств. Благодаря совместным усилиям общественные территории преобразуются в лучшую сторону, а сами горожане внимательнее относятся к объектам благоустройства, ценят вложенные труды.

Субботник прошел во всех областных муниципалитетах. И пока в регионе сохраняется потепление, коммунальные службы продолжают уделять особое внимание придомовым территориям.

Ответы на все вопросы!

Дорогие читатели! В нашей рубрике мы стараемся раскрыть любые интересные вас темы – от бытовых до философских.

Сегодня отвечаем на вопросы, которые пришли к нам на почту и в соцсети за прошедшую неделю.

Здравствуй! Правда ли, что с февраля увеличиваются социальные выплаты?

Да, верно. Соцфонд 1 февраля проиндексирует на 9,5% ряд выплат. Среди них: ежемесячная денежная выплата, которую получают люди с инвалидностью, ветераны боевых действий, участники Великой Отечественной войны и другие россияне, пользующиеся правом на федеральные льготы. Материнский капитал и его остаток, который теперь на первого ребенка составит более 690,2 тыс. рублей, на второго ребенка (если до этого право не наступало) – более 912,1 тыс. рублей. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 года для неработающих родителей, единовременное пособие при рождении или усыновлении ребенка, единовременное пособие по беременности и родам, также пройдет дополнительная индексация страховой пенсии с 7,3 до 9,5%. Все повышения Соцфонд проведет беззаявительно, поэтому гражданам не нужно никуда обращаться или подавать какие-либо заявления.

Объясните, как распознать поддельную квитанцию ЖКХ?

Действительно, в Подмосковье участились случаи получения жителями фейковых квитанций. Жертвами злоумышленников в основном становятся те, кто предпочитает оплачивать услуги по QR-коду через приложение банка.

Продолжение на стр. 2



ЗАДАТЬ ВОПРОС

Более 1,2 млрд

рублей направят на выплаты за рождение ребенка в 2025 году. Родители могут оформить выплату 20 тыс. рублей или подарочный набор «Я родился в Подмосковье», если малыш рожден в роддоме региона. В прошлом году такую поддержку получили родители более 60 тыс. малышей.

Штрафы за неоплату проезда по платным дорогам введены в Подмосковье. Для граждан штраф составляет 3 тыс. рублей, для юридических лиц – 10 тыс. Для грузового транспорта штрафы выше: для граждан – 5 тыс., для юрлиц – 15 тыс. рублей. В случае оплаты в 20-дневный срок водитель освобождается от административной ответственности. Если не оплатить штраф за 70 дней, Ространснадзор отправит копию протокола в службу судебных приставов.



Самогонование хотят поставить на контроль. Планируется создать единый реестр самогонных аппаратов, данные в который должны вносить сами владельцы. Условия регистрации самогонных аппаратов будут зависеть от места проживания: у городских требования и пошлины будут более высокими, чем у жителей сельской местности. Законодатели объясняют это тем, что в городах выше риск распространения нелегального алкоголя на массовом рынке.

Россияне побили рекорд по покупке антидепрессантов. Препараты буквально сметают с полок. Из-за высокого спроса в начале января из аптек столичного региона пропало известное лекарство на основе сертралина. Всего за январь – ноябрь 2024 года скуплено 6,1 млн упаковок. Это больше на 16,8% показателей всего 2023 года (15,3 млн) и значительно превышает показатели 2022-го.

Ответы на все вопросы!

Продолжение.
Начало на стр. 1.

Люди сканируют QR-код, переводят по нему оплату, а вместе с ней уходят и все личные данные. И так, прежде чем оплачивать, необходимо внимательно проверить бланк – на нем в обязательном порядке должно быть указано описание услуг и реквизиты. Сверьте все цифры при оплате; обратите внимание на название организации – мошенники могут незначительно исказить его; советуем проверять размер начислений и вести свой учет оплаты ЖКУ. В случае возникновения вопросов можно уточнить сумму, период и способ оплаты задолженности по телефону 8 (499) 444-01-00. Наличие и сумму долга можно также проверить через личный кабинет на сайте или в мобильном приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн».

Здравствуйте! Разъясните нам, какие виды работ по уборке подъездов должна выполнять управляющая организация?

Подъезды и входные группы многоквартирных домов относятся к общему жилищному имуществу. Содержать их в чистоте и порядке обязана управляющая организация. Частоту проведения работ регламентирует постановление Правительства РФ № 290. Уборка подъездов в МКД включает следующие виды работ: ежедневное влажное подметание лестничных клеток и маршей первых двух этажей, а также полов в кабинах лифтов; один раз в неделю – влажное подметание лестничных клеток и маршей всех этажей, уборка загрузочных камер мусоропроводов; два раза в месяц – полная влажная уборка кабин лифтов, лестничных маршей и пролетов всех этажей; один раз в месяц – дезинфекция мусоросборников; один раз в год должна проводиться уборка с мытьем батарей, окон, оконных решеток, чердачных и пожарных лестниц и других элементов.

На дне Москвы-реки в Воскресенске меняют трубопровод

В центре города проводится капитальный ремонт дюзера, расположенного на дне Москвы-реки и используемого в системах водоснабжения и водоотведения. Сейчас ведутся работы по подготовке грунта и замене запорной арматуры в прибрежной зоне.

До начала навигации предполагается заменить трубы, проходящие непосредственно под Москвой-рекой. Полностью работы по капитальному ремонту планируется завершить к середине 2026 года. Этот проект имеет большое значение для улучшения си-



стемы водоотведения в округе, поскольку трубопровод играет ключевую роль в транспортировке канализационных стоков.

«Проверил работы по перекладке дюзера, в который поступают канализационные стоки с северо-западной части округа. Работы проходят в плановом порядке, подрядная организация идет в соответствии с графиком. На данный момент уровень готовности объекта составляет 12%. Работы держу на личном контроле», – отметил глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин.

Небосклон спортивной славы города

Благоустройство. В Воскресенске на площади перед ЛДС «Химик» открыли аллею воскресенских звезд спорта

В конце прошлого года в центральной части Воскресенска рабочие благоустроили площадь перед Ледовым дворцом спорта «Химик». В рамках благоустройства здесь установили шесть звезд в честь известных спортсменов округа.

Одним из обладателей звезды стал действующий тренер хоккейной школы «Химик» Александр Черных. Спортсмен родился и вырос в Воскресенске, стал двукратным победителем молодежного чемпионата мира, олимпийским чемпионом и чемпионом мира. В 23 года он попал на Олимпиаду-1988 в Калгари, что и отмечено на памятной звезде.

Обладатель Кубка Стэнли и трехкратный чемпион мира, а также заслуженный мастер спорта СССР Валерий Каменский также воспитанник хоккейной команды «Химик». В его честь в Воскресенске названа не только памятная звезда, но и Ледовая арена, построенная по программе губернатора Московской области Андрея Воробьева.



Тренер хоккейной команды «Торпедо» из Нижнего Новгорода и заслуженный мастер спорта СССР Игорь Ларионов вырос и начал свой спортивный путь в Воскресенске. Он является двукратным чемпионом зимних Олимпийских игр (1984 – Сараево, Югославия; 1988 – Калгари, Канада). В общей сложности на чемпионатах мира и Олимпийских играх он провел 98 матчей и забросил 36 шайб.

Еще одна звезда принадлежит Анатолию Парфенову – советскому борцу классического стиля, олимпийскому чемпиону 1956 года, заслуженному мастеру спорта и тренеру СССР. После окончания спортивной карьеры в 1964 году приступил к тренерской деятельности. Среди его воспитанников – знаменитый борец Николай Балбошин.

Андрей Ломакин, которого также увековечили на аллее перед Дворцом спорта, родился и вырос в Воскресенске, занимался в «Химике». В 1988 году в составе сборной СССР стал олимпийским чемпионом, а затем был удостоен звания «Заслуженный мастер спорта». Позже стал двукратным чемпионом СССР.

Большая часть звезд принадлежит хоккеистам, но есть среди них и российские фехтовальщики. Один из них – Александр Бекетов, заслуженный мастер спорта, олимпийский чемпион. В 1996 году он участвовал в летних Олимпийских играх в Атланте, где завоевал золотую медаль в личном первенстве и серебряную – в командном.



Энергия из отходов

Инвестиции. Подведены первые результаты работы «зеленой» электростанции в Воскресенске.



Воскресенская электростанция, занимающаяся переработкой бытовых отходов, произвела почти 2 млн кВт·ч электроэнергии. За месяц объект переработал более 19 тыс. тонн коммунальных отходов. Завод стал пилотным объектом в рамках амбициозного проекта по внедрению технологий энергоутилизации отходов. Ожидается, что данный проект станет важным шагом на пути к созданию устойчивой и экологически чистой энергетической системы.

Завод способен перерабатывать до 700 тыс. тонн бытовых отходов в год, а также производить 520 млн кВт·ч электроэнергии. Такого количества достаточно для обеспечения электричеством 80 тыс. жителей. Примечательно, что отходы, которые перерабатывает станция, не подлежат повторной

переработке: речь идет о так называемых хвостах – остатках, оставшихся после сортировки мусора. Таким образом, завод помогает решать одну из основных проблем современного общества – утилизацию отходов, которые не могут быть повторно использованы.

Проект, стоимость которого частично финансируется за счет частных инвестиций, в значительной мере опирается на новейшие технологии и опыт, накопленный в странах Европы и Азии. Аналогичные установки успешно работают в Японии, Швейцарии, Финляндии и других странах, где переработка отходов превращается в важный элемент устойчивой энергетической стратегии.

Завод в Воскресенске не только перерабатывает отходы, но и соответствует самым высоким экологическим стандартам. Для этого использует

ся трехступенчатая система очистки, которая гарантирует минимизацию воздействия на окружающую среду. Энергетическое оборудование завода успешно синхронизировано с Единой энергетической системой России, что позволяет эффективно распределять произведенную электроэнергию.

В настоящее время проект развивается в рамках национальной программы по переработке отходов, и в ближайшие годы планируется завершение строительства четырех аналогичных заводов в Московской области, а также еще одного в Республике Татарстан. Эти заводы будут способны перерабатывать более 3,3 млн тонн отходов в год, что позволит значительно снизить нагрузку на мусорные полигоны и уменьшить выбросы углекислого газа на 3,8 млн тонн ежегодно.

В деревне Ратчино реконструируют центральную площадь

В городском округе Воскресенск регулярно проводят работы по благоустройству общественных пространств. В этом году обновление ждет площадь деревни Ратчино на улице Некрасова.

«До 1 ноября эта площадь заиграет новыми красками. Данное место очень востребовано: здесь регулярно проводятся культурные мероприятия, летом организуют кинопоказы под открытым небом. Уверен, что благоустроенная площадь станет местом притяжения не только жителей деревни Ратчино, но и всех жителей округа, в том числе его гостей», – отметил глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин.

Работы будут проходить в рамках национального про-



екта «Жилье и городская среда» и программы «Формирование комфортной городской среды». Скоро здесь обещают построить сеть уютных пешеходных дорожек с удобными

скамейками для отдыха. Отремонтируют центральный монумент, проведут работы по озеленению и освещению, установят камеры и урны для мусора.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

В селе Невском капитально ремонтируют автомобильную дорогу



На улице Дружной в селе Невском стартовал ремонт автомобильной дороги. Глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин проконтролировал ход капитального ремонта дорожного полотна.

Его протяженность составляет 1760 м, дорога выполнит функцию удобного и комфортного подъезда к выделенным многодетным семьям земельным участкам для индивидуальной застройки. Алексей Малкин встретился с подрядчиком, обсудил технологическую схему и оценил стартовые работы по профилированию грунта.

«В городском округе Воскресенск в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в 2025 году запланировано проведение работ по восстановлению покрытия на 69 дорожных объектах. Дорогу в Невском и сопутствующую инфраструктуру завершим уже в августе текущего года», – отметил Алексей Валерьевич.



ВАКАНСИИ

Москворецкая гимназия откроется 1 сентября



На улице Ломоносова продолжается капитальный ремонт «Москворецкой гимназии». На сегодняшний день подрядчик уже приступил к отделке помещений.

Работы проводятся в рамках Президентской программы по капитальному ремонту объектов образования. На площадке задействованы 32 человека, одна единица техники. Строители на 85% завершили демонтажные работы, приступили к отделочным, также занимаются устройством металлического каркаса для обшивки стен, перегородок и обустройством кровли.

В рамках технического задания в здании гимназии планируются провести кровельные и фасадные работы, обновить входные группы, провести полную замену инженерных сетей и сантехнического оборудования, окон и дверей, внутреннюю отделку помещений и благоустройство прилегающей территории. Будет закуплена новая мебель и учебное оборудование. Работы планируют завершить к 1 сентября 2025 года.

Сотрудники филиала «ВМУ» сдали 1,3 тонны макулатуры



В филиале «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» прошла экологическая акция по сбору макулатуры, в ходе которой сотрудники предприятия собрали и передали на переработку 1,3 тонны бумаги и картона.

Наибольшее количество макулатуры собрали в цехе Аммофос № 2. Подобные акции по сбору макулатуры на предприятии проводятся на регулярной основе.

Анастасия Маточкина, начальник отдела экологического надзора филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим»:

Сбор макулатуры – это не только вклад в сохранение лесов, но и прекрасный пример формирования экологической культуры внутри коллектива. Мы планируем продолжать подобные акции в будущем и расширять спектр экологических инициатив.

В новую жизнь
с главным документом



Сотрудники филиала «ВМУ» АО «ОХК «Уралхим» поздравили молодых жителей городского округа Воскресенск, достигнувших 14 лет, с вручением паспортов.

Торжественная церемония прошла в ДК «Химик». Паспорта подросткам вручали глава городского округа Воскресенск Алексей Малкин и заместитель директора филиала «ВМУ» по связям с общественностью Альбина Масловская. Она поздравила детей с первым шагом во взрослую жизнь и пожелала быть достойными гражданами своей страны.

Помимо торжественной части, мероприятие включало в себя концертную программу. Каждый из молодых участников получил подарки от организаторов и филиала «ВМУ».



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Цена невнимательности – ЖИЗНЬ

В фокусе. Профилактический рейд «Сохрани себе жизнь» прошел на станции «88-й километр»

Напомнить жителям об опасности на железнодорожных станциях и путях выходят не только сотрудники РЖД и транспортной полиции. Участвовавшие случаи травмирования на железной дороге не оставляют равнодушными и волонтеров, и сотрудников администрации городского округа Воскресенск.

Волонтеры провели обход железнодорожной инфраструктуры, включая края платформ, пешеходные переходы, и раздали порядка 200 листовок. Пассажиры проинформировали о соблюдении правил безопасности на железнодорожном транспорте в вечернее и ночное время.

Кроме того, была организована прямая трансляция мероприятия в Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области, что позволило большему числу людей ознакомиться с важными правилами безопасности.

По словам сотрудников РЖД, чаще всего трагедии происходят по причине банальной невнимательности – не зря в каждом вагоне развешивают плакаты с предупреждениями. Наушники, шарф, высокий воротник плюс невнимательность могут запросто привести к трагедии. Переходя пути, непременно нужно их снять или опустить – так можно хотя бы услышать сигнал машиниста.



И понятно, что переходить нужно в установленном месте.

«Основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током являются незнание и нарушение правил безопасности, – рассказывает Анастасия Симакова, специалист по охране труда Голутвинской дистанции пути. – Неоправданная спешка и беспечность, нежелание пользоваться переходными мостами, а порой озорство, хулиганство и игры до добра не доводят!» – предупреждает сотрудник РЖД.

Если послушать пассажиров, нарушающих правила безопасности на ж/д путях, то каждый из них ни в чем не виноват, ведь «так многие делают». Действительно, на таких станциях, как 88-й км, количество прыга-

ющих с платформы «зайцев» и людей, спешащих по делам, не уменьшается. И вряд ли кто-то из них не осознает подстерегающей опасности – надеются на русский «авось». Только это не всегда прокатывает. В прошлом году девушка из Воскресенска, прыгнув с платформы «Коломна», очень неудачно упала на рельсы. Итог – разрыв печени и реанимация. Слава богу, девушку спасли. А ведь могло бы быть иначе. И может быть, нам всем стоит задуматься, а так ли нужно выкроить эти несколько минут, если они сопряжены с таким риском для здоровья и жизни? Вот эту мысль и доносят неравнодушные участники рейдов до своих соотечественников, раздавая памятки и объясняя простейшие правила поведения на железной дороге.

Некоторые жители Подмосковья смогут выйти на пенсию досрочно в 2025 году

Возможность выйти на пенсию досрочно в 2025 году получат граждане, которым удалось накопить от 30 баллов индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК). Об этом сообщает депутат Государственной думы от Подмосковья Никита Чаплин.

Ранее такой привилегией могли воспользоваться только сотрудники опасных производств и люди с инвалидностью. Теперь к числу льготников добавятся граждане, работавшие в особых условиях труда, а также имеющие проблемы со здоровьем. Для них минимальный порог ИПК составит 30 баллов.

Досрочная пенсия может быть назначена также госслужащим и военным. Государственные служащие могут за-



вершить свою карьеру после 15-летнего трудового стажа, тогда как военнослужащим необходимо прослужить 20 лет либо достичь 45-летнего возраста. Работникам здравоохранения, педагогам и представителям творческих профессий также

доступны льготы по досрочному выходу на пенсию в зависимости от их профессионального стажа.

Особое внимание было уделено двум социальным категориям граждан: родителям детей-инвалидов и многодетным матерям. В первом случае мужчинам в 2025 году предоставляется возможность выйти на пенсию в 55 лет, женщинам – в 50. Многодетные матери с 15-летним стажем могут получить досрочную пенсию, если младший ребенок достиг восьмилетнего возраста.

Что касается остальных пенсионеров, для них возрастной ценз стандартный. «Мужчины с 42-летним стажем могут выйти на пенсию в 63 года, а женщины с 37-летним стажем – в 58 лет», – объяснил Никита Чаплин.

Февральские забавы спортивных дельфинов

Плавание. Соревнования по плаванию в Воскресенске собрали участников со всего Подмосковья

Воскресенский бассейн вновь стал площадкой для проведения крупных соревнований по плаванию. Там прошел очередной этап фестиваля «Спортивный дельфин». Главным для участников было, как говорится, поймать волну.

География участников и поклонников этого вида спорта растет с каждым годом, а фестиваль «Спортивный дельфин» становится масштабнее и разнообразнее. В этом году попробовать свои силы в соревнованиях приехали 315 юных пловцов со всех округов региона. Среди новшеств этого года – введение командной дисциплины.

«Сегодня мы проводим второй этап нашего традиционного фестиваля. Он называется «Февральские забавы». В программе соревнований – заплывы на 50 и 100 м баттерфляем, брассом, кролем и заплывы на 200 м брассом и вольным стилем. Однако самое сложное для юных спортсменов – это молодой вид соревновательной программы – комплексное плавание. Суть его в том, что спортсмен проплывает последовательно равные отрезки каждым стилем. Первую четверть дистанции атлет плывет баттерфляем, затем переключается



на кроль на спине, потом идет брасс, и завершается все плаванием кролем на груди. Все это выполняется без остановки, включая в себя технически сложные переходы от одного вида к другому», – рассказывает Наталья Старцева, главный судья соревнований, директор спортивной школы олимпийского резерва «Академия спорта» Воскресенска.

У каждого спортсмена свои цели и желания, заставляющие двигаться вперед: кто-то хочет побить мировой рекорд, кто-то стать тренером, а кому-то не хватило одной секунды до юношеского разряда. Самая простая дисциплина – проплыть в ластах 50 м. Арсений Семенов

прошел эту дистанцию за 33 секунды.

«Я очень горжусь собой! Сегодня улучшил свой личный результат. За это хочу сказать спасибо своему тренеру. Еще мне понравился бассейн – чистый, светлый, вода очень хорошая», – поделился впечатлениями Арсений.

Девиз фестиваля – «Плавание – это мой мир». И для каждого спортсмена это действительно так. Регулярные тренировки и соревнования, ради которых зачастую приходится преодолевать путь в сотни километров, становится образом жизни. Но когда есть цель, амбиции и силы, нет ничего невозможного.

Тренер хоккейной команды «7.62» получил высокое звание

В Доме правительства Московской области прошло заседание коллегии Министерства физической культуры и спорта региона. На мероприятии подвели итоги работы за прошедший год, а также наградили отличившихся сотрудников, тренеров и руководителей спортивных учреждений.

Среди награжденных – Александр Сырцов, главный тренер женской хоккейной команды «7.62». Губернатор Московской области присвоил спортсмену почетное звание «Заслуженный работник физической культуры, спорта и туризма Московской области».

Команда «7.62» была собрана весной 2020 года. Осенью того же года девушки впервые сыграли в первенстве ЖХЛ. Главный тренер команды Александр Сырцов на



протяжении 15 лет готовит спортсменов к играм на профессиональном уровне.

Также диплом призера регионального конкурса «Цифровая трансформация спорта в Московской области – 2024» вручили начальнику управления по физической культуре, спорту и работе с молодежью администрации городского округа Воскресенск Михаилу Бахтову.

«Одна из особенностей нашего Подмосковья – это, безусловно, любовь к спорту. Сегодня мы подводим итоги той важной работы, которую делаете вы – тренеры, наставники, спортсмены – и мы на муниципальном, региональном уровнях в рамках идеологии нашего президента, который уделяет большое значение здоровому образу жизни, воспитанию», – сказал Андрей Воробьев.

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

• Слесарь-ремонтник



• Электромонтер

Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке



+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56
mariya.zanozina@uralchem.com



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Тяжелоатлеты из Воскресенска стали сильнейшими в Подмосковье



Турнир среди сильнейших тяжелоатлетов Подмосковья провели в Орехово-Зуевском округе. В Ликино-Дулеве силачи из разных городов региона соревновались в дисциплине «жим штанги лежа». Команда из Воскресенска вернулась с турнира с впечатляющими результатами.

Абсолютным чемпионом соревнований стал Илья Орлов, богатырь из Воскресенска. Вместе с командой он не упустил возможности продемонстрировать свою мощь. Более 20 лет Илья занимается тяжелой атлетикой и не раз становился победителем соревнований разного уровня.

Лидеры аэрохоккея-2025

В спортивном клубе инвалидов «Лидер» городского округа Воскресенск прошли соревнования по аэрохоккею среди лиц с ОВЗ. Турнир стал первым этапом «Лиги «Лидера» – 2025» и собрал 40 участников из Коломны, Озер, Куровского, Егорьевска и Воскресенска.

Уже не первый год аэрохоккей открывает новый сезон в клубе, и с каждым разом интерес к этой игре растет. Шесть команд приехали в Воскресенск разыграть медали соревнований – это рекордное количество. У женщин Любовь Пушкарева не оставила шансов своим соперницам. Победив всех, она завоевала золотую медаль 1-го этапа. У мужчин в финале воскресенец Константин Тананин переиграл в упорной борьбе Сергея Колесникова из Егорьевска со счетом 5:3.

Недопуск газовщиков грозит штрафом и отключением

Легкомысленное отношение к бытовой технике порой может привести к печальным последствиям. Особенно опасны шутки с газовыми приборами. Но собственники жилья тем временем продолжают самостоятельно устанавливать газовое оборудование, перемещать плиты и прятать газовые трубы за шкафчиками. Подобные действия могут спровоцировать утечку, а там и до беды недалеко.



Работа с газом – это всегда повышенное внимание к безопасности. Поэтому специалисты, которые приходят на осмотр в квартиру, имеют с собой все необходимые инструменты и специальные приборы. Они выясняют, исправно ли горят горелки, смотрят, как работает вентиляция при открытой форточке. С помощью газоанализатора проверяют, нет ли утечки. Прибор достаточно чувствительный, поэтому малейшая неисправность выявляется сразу. Но это работает только в том слу-

чае, если у газовщиков есть доступ непосредственно на кухню жильцов. К сожалению, очень часто собственники, боясь стать жертвой мошенников или просто не желая терять время, как им кажется, впуская, не открывают дверь. Но с газом шутки плохи. Малейшее нарушение правил эксплуатации газового оборудования может привести к трагическим последствиям.

В выпусках новостей регулярно звучит, что в том или ином регионе произошел «хлопок газа». По факту это взрыв, который

происходит из-за грубых нарушений при самовольном подключении газового оборудования или отказа от осмотра. Как итог – серьезные разрушения и человеческие жертвы. Чтобы не допустить подобного, газовые компании при недопуске в помещение штрафуют собственника и перекрывают газ у всего подъезда. Но главное – каждый должен понимать, что не так страшно остаться без газа, как стать цифрами в статистике: «...в результате хлопка газа есть разрушения. Погибли люди».

Осторожно: талый лед!

Знать и помнить. Воскресенские спасатели рассказали о простейших правилах безопасности

С наступлением аномально теплой погоды лед на водоемах становится рыхлым, снизу его подтачивает течение воды. По такому льду очень опасно ходить – в любой момент он может провалиться под ногами и сомкнуться над головой.

Весенний лед беспечности не прощает!



день глубина может резко увеличиться, что представляет большую опасность», – добавляет спасатель.

В зоне риска – дети и рыбаки

«Во время сильного потепления, которое мы наблюдаем в последнее время, происходит много несчастных случаев с людьми на воде из-за невыполнения элементарных правил предосторожности. Одни этих правил не знают, другие же ими пренебрегают. Между тем во время наступления первого потепления они должны выполняться каждым человеком, – рассказывает Андрей Ким, руководитель Водно-спасательной службы МОО ВОСВОД. «Каждый знает, что в такое время лед становится рыхлым и непрочным, хотя внешне он кажется крепким. Под него можно легко провалиться. Особенно опасны карьеры, мелкие водоемы, сообщающиеся протоками. Вода в них поднимается, заполняет водоем, и там, где накануне еще было мелко, на другой

Близятся каникулы, когда у детей много свободного времени и они спешат на пруд, к реке, чтобы в последний раз в сезоне покататься на коньках, пытаются пройти по льду и даже забраться на плавающую льдину. Все это связано с большим риском и опасностью для жизни. Катание на льдинах, бревнах, плотках нередко приводит к трагическим последствиям. Не допускайте детей к реке без надзора взрослых;

предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера.

«Еще одна головная боль спасателей – любители рыбной ловли. Особенно их много на излучинах, поворотах рек. То есть там, где как раз идет сильное течение. Уважаемые рыбаки! Рыба живет в магазине! Не выходите на лед в нетрезвом виде и не убедившись, что на месте ловли хотя бы мелко. Никакая плотва не стоит вашего здоровья и жизни!» – обратился спасатель к любителям рыбалки. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период потепления несчастные случаи чаще всего происходят с теми, кто пренебрегает простым правилом – не выходить на талый лед.



ОБСУЖДАЙТЕ
НОВОСТИ ГОРОДА
В НАШИХ ГРУППАХ
В СОЦСЕТЯХ

Социальная поддержка

Три подростка-зацепера погибли в январе в Подмосковье



Смертельные случаи произошли в Люберцах, Орехове-Зуеве и Реутове. В 2024 году таких случаев было 19. Зацепинг – опасный способ проезда на поезде, при котором человек цепляется к вагонам снаружи за поручни, лестницы, подножки и другие элементы. Смерть наступает в результате падения с поезда или удара электрическим током.

Для предотвращения таких инцидентов железнодорожники совместно с полицией, сотрудниками регионального Минтранса, местными властями и школами проводят разъяснительную работу среди детей. Помимо обычных школьных уроков безопасности, такие занятия проходят прямо на объектах железнодорожной инфраструктуры. А на станциях каждый день дежурят сотрудники полиции и волонтеры, чтобы предотвратить нарушения. Берегите своих детей, уделите им внимание и поговорите об опасности смертельного увлечения.

Автомобилистов Воскресенска проверят на трезвость



Садясь за руль в состоянии алкогольного опьянения, водитель может натворить немало непоправимых дел. Выявлять и пресекать случаи управления автомобилем в нетрезвом виде призваны профилактические мероприятия, которые проводят сотрудники Госавтоинспекции городского округа Воскресенск.

Всю неделю на улицах округа проходит рейд под названием «Нетрезвый водитель». Проверки тотальные – тормозят рандомно и всех без исключения. Инспекторы также раздают буклеты, в которых говорится о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения.

«Подобные рейды помогают избежать серьезных аварий и гибели в них людей. Помимо профилактики, водителей дисциплинирует само присутствие инспекторов на дороге», – сказал Александр Ключев, начальник отдела Госавтоинспекции УМВД России по городскому округу Воскресенск.

ГАИ информирует участников дорожного движения о целесообразности использования аудиовидеозаписи при контактах с сотрудниками полиции для фиксации противоправных действий с их стороны.

На заметку

7 февраля –
день
в истории



7 февраля 2014 г. 11 лет назад открылись XXII зимние Олимпийские игры в Сочи. На территории России Олимпиада проходила во второй раз – впервые страна принимала Игры в 1980 году, это были XXII летние Олимпийские игры в Москве. Зимняя Олимпиада-2014 вошла в историю и как самая инновационная. В олимпийских состязаниях приняли участие 2800 спортсменов из 88 стран. Российская олимпийская сборная, в состав которой вошли 223 спортсмена, была самой многочисленной из всех представленных.

7 февраля 1568 г. 457 лет назад были открыты Соломоновы острова. Испанский мореплаватель Альваро Мендандья де Нейра наткнулся в Южном полушарии на группу гористых островов, поросших тропическим лесом с чащами, скрывавшими хижины темнокожих аборигенов. Мендандья назвал их Соломоновыми, посчитав, что открыл ту самую страну Офир, откуда, по библейской легенде, царю Соломону привозили золото и драгоценности для украшения Иерусалимского храма.

7 февраля 1795 г. 230 лет назад порт Хаджибей переименован в Одессу. Во время Русско-турецкой войны в сентябре 1789 года крепость Хаджибей была взята русским отрядом под командованием генерала Осипа Дерибаса. Ее население быстро росло. Город превратился в крупнейший внешне-торговый центр России. По велению Екатерины II город-порт был переименован, получив название Одесса. Российской императрице предложили назвать город в честь древнегреческой колонии Одессос, которая когда-то находилась на этом месте. Императрица согласилась, однако пожелала заменить мужской род женским.

| | | | | | |
|------------------------|---------------------------------|------------------------------------|------------------------------|----------------------------|-----------------------------|
| Запруда | Туес | Платный танцор в ночных заведениях | Плавный парный бальный танец | | |
| Вид тополя | Шляпа с широкими полями | Изделия из обожженной глины | Хозяйственная постройка | | |
| Повесть Василия Быкова | | | | Пуля дурна, а кто молодец? | |
| Низ платья | Сосуд изобилия | | Способ хранения овощей | Напиток из яблок | |
| | | Злые духи в якутской мифологии | | | |
| Уход за ногтями | Разряд в каратэ | Вид автоспорта | Цепкий конец огурца | | |
| | | | | Средство от магии | Минерал, драгоценный камень |
| Место святейшей мощей | | | Рыночная дискуссия о цене | | |
| | | | Сорт груш | Мастер своего дела | |
| | Древнеримский орактор, писатель | Нечто нехорошее | | | |
| | Узел машины, механизма | Водная «самочка» | | | |

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ №3

По горизонтали: Радиатор. Урод. Абес. Анис. Лихо. Будни. Гага. Ядро. Ров. Калган. Аба. Оскар. Разбор. Бар. Донка. Ибис. Кадр. Зонд. Аав. Описка. Аск. Стан.
По вертикали: Врун. Арабика. Арибалл. Забава. Досуг. Гибрид. Гид. Дача. Срок. Норд. Талия. Оазис. Оби. Дракон. Ост. Грех. Роба. Конка. Соковарка. Дан.

Наши люди

Жизнь, отданная просвещению

В начале февраля замечательную дату – 90-летний юбилей – отмечает удивительная женщина, учитель с большой буквы Нина Степановна Рыкова. Все годы педагогической деятельности она дарила тепло и свет подрастающему поколению. Открывала неповторимый мир знаний своим ученикам, умело вела их тропинками любви и доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонек любознательности. Ее трудовой стаж составил 65 лет.

Когда началась война, маленькая Нина с родителями жила в небольшом поселке недалеко от города Жданов (ныне Мариуполь), ей едва исполнилось шесть лет. Отец ушел на фронт, семье приходилось в буквальном смысле выживать. Началась оккупация города. Нина Степановна вспоминает, что прятались, где только могли: в бочках, канавах, оврагах, песке. Город был освобожден 10 сентября 1943 года. Открылись магазины, столовые. Дети пошли учиться, среди них была и Нина.

После окончания школы, Нина Степановна поступила в педучилище. Успешно окончив его, при этом получив второй юношеский разряд по гим-



настике, молодой специалист была направлена в Донецк. Преподавание в старших классах давалось нелегко: шутка ли – многие из учеников были старше самой Нины на год, а то и на два-три, так как из-за войны не все успели доучиться и начинали заново.

Вскоре молодая учительница переехала жить к своему дяде в подмосковный город Фрязино: в Московской области у нее было много родственников. После создания семьи Нина Степановна переехала в село Конобеево, где в местной железнодорожной школе № 99

проработала учителем начальных классов целых 65 лет, выучила несколько поколений и вырастила дочь Татьяну, которая также стала педагогом.

В сентябре 2014 года Нина Степановна Рыкова ушла на пенсию, но до сих пор помогает советом молодым учителям. По поручению главы городского округа Воскресенск Алексея Малкина с юбилеем женщину поздравил его первый заместитель Самвел Гарибян. Он передал имениннице поздравления и подарки от губернатора Московской области Андрея Воробьева.



вакансии

УРАЛХИМ
ЛОГИСТИКА

- **Машинист тепловоза**
- **Составитель поездов** (можно без опыта, с обучением)
- **Машинист крана (крановщик)**
- **Приемщик вагонов**
- **Слесарь по ремонту подвижного состава**

Что мы предлагаем:

- Стабильную, перспективную работу
- Конкурентную заработную плату
- Профессиональный коллектив
- Компенсацию питания
- Оплату медицинских услуг, санаторно-курортное лечение
- Оздоровление детей



г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1
тел. 8 (926) 336-03-76



Бесплатные* СМС-объявления



Внимание! Новый номер для смс-сообщений. Отправь свое объявление на номер +79175383020 (можно в Telegram), и его увидит весь город

Стоимость размещения вашего объявления – 0 руб. 00 коп. Стоимость отправки сообщения равна стоимости отправки СМС, установленной вашим сотовым оператором. Номер телефона, с которого отправлено сообщение, автоматически является номером, который указывается в объявлении, если вы не дадите другого номера в СМС. Разделы бесплатных объявлений: «Куллю», «Продам», «Знакомства», «Разное». Объявление может остаться неопубликованным, если на полосе нет свободного места или, на взгляд редакции, оно носит откровенно коммерческий характер либо прислано юридическим лицом. Не допускается использование ненормативной лексики, оскорблений, призывов националистического и экстремистского содержания. Редакция оставляет за собой право на редактуру вашего сообщения.

КАК НАСЧЁТ СТАБИЛЬНОСТИ В ТВОЕЙ ЖИЗНИ?



Филиал «ВМУ»
Группы «Уралхим»

- 1/ Всё строго по ТК РФ, белая заработная плата
- 2/ Ежегодная индексация
- 3/ Добровольное медицинское страхование
- 4/ Программа по возмещению процентов ипотечного кредита
- 5/ На территории есть столовая

- 6/ Собственный лицензированный учебный центр
- 7/ Фирменная спец. одежда для безопасной работы
- 8/ Мероприятия и соревнования как среди сотрудников, так и для членов семей наших коллег
- 9/ Совет молодёжи, где твоё мнение всегда услышат и найдут ему применение

Интересно?

Тогда скорее откликнись и добро пожаловать в дружную команду филиала «ВМУ»!

+7 (496) 444-06-11
+7 (919) 991-86-56

УРАЛХИМ
ВМУ
mariya.zanozina@uralchem.com

НЕДВИЖИМОСТЬ

Объявления в этой рубрике платные.

► **Срочно продам** 2к. квартиру 48 м² на ул. Белинского 2-й этаж с 2 балконами. +7 (968) 761-77-05

► Уезжаю из города. Дешево продаю квартиру и земельный участок. Тел.: +7 (985) 354-5-777

► **Продам** 2-комнатную уютную квартиру в Коломне. Общая площадь

45,3 кв. м, 6 кв. м кухня, этаж 4/5. 5 100 000. Юля +7 (926) 121-24-38

► **Продается 1-комн. квартира** новой планировки, 40,9 кв. м, эт. 5/6, комната 18,3 кв. м, есть лоджия, кладовая. Фетровая фабрика. Тел.: +7 (985) 505-58-98

ВАКАНСИИ

► В Воскресенский городской суд требуется уборщица служебных

помещений. График 5/2 (неполн. рабочий день), з/п 14 000. Тел.: 8 (496) 442-70-46, +7 (985) 259-03-94

► **Воскресенское РОСП ГУФССП России по Московской области** приглашает на службу в органы принудительного исполнения по адресу: МО, Воскресенск, ул. Советская, д. 8.

Полный соцпакет, в том числе:
– з/п от 75 000 рублей;
– ежегодный оплачиваемый отпуск от 37 календарных дней;
– выход на пенсию через 20 лет службы;
– ежеквартальные премии.

Более подробная информация по телефону: 8 (496) 568-98-30 (доб. 2380), +7 (999) 983-19-80

ПРОДАМ

► Продам стиральную машину «Ока-9», б/у, не автомат. т. +7 (906) 064-74-03

► **Продам** столбы металлические от 150 руб., сетка-рабица от 550 руб. Доставка. +7 (915) 334-10-48. Звоните

КУПЛЮ

► **Куплю любую мототехнику** (мотоциклы, мопеды, скутеры). +7 (901) 986-12-11

РАЗНОЕ

► **Аттестат № 175648**, выданный 01.06.1987 Моисеевой Татьяне Евгеньевне, прошу считать недействительным.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФОТОГРАФ ПОМОЖЕТ ЗАПЕЧАТЛЕТЬ ВАЖНЫЕ МОМЕНТЫ ВАШЕЙ ЖИЗНИ.

Опыт съемки более 12 лет, высокое качество и профессиональная обработка фотографий, возможна ретушь снимков.

Полный спектр услуг – от свадеб до портретной фотографии, от шумных торжеств до семейных кадров. Помогу с идеями, подбором локаций и в позировании. Индивидуальный подход и эмпатия.

т. +7 (917) 538-30-20

Предоставляем
качественную,
быструю **услугу**
грузоперевозок,
дачных и квартирных
переездов на
автомобиле Газель.
89019861211 Павел

вакансии

УРАЛХИМ
ВМУ

Аппаратчик



Что мы предлагаем:

- Трудоустройство согласно ТК РФ
- Компенсацию за питание
- Программу возмещения затрат по выплате процентов по ипотеке

+7 (496) 444-06-11, +7 (919) 991-86-56

mariya.zanozina@uralchem.com

15
ФЕВРАЛЯ
16:00

Дворец
культуры
«ХИМИК»

Музыкальный салон
«Чарующие звуки»

концерт солистов
коллектива Академического вокала

«ПЕСНЯ РУССКАЯ
СЕРДЦЕМ ПОЕТСЯ»

Руководитель Екатерина Солохина
Концертмейстер Марина Сможенкова

Вход свободный

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ



ПРИ ЗАКАZE
НА ОБЪЕМ!

Скидка 15%
на объем

Status Design

НЕБО ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

ЛЮБЫЕ ДИЗАЙН-РЕШЕНИЯ
(КЛАССИЧЕСКИЕ И ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ)

☎ **8 (916) 926-2222**

• www.napotolki.ru

- ✓ ГАРАНТИЯ ПО ДОГОВОРУ!
- ✓ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
- ✓ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО
- ✓ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ
- ✓ РАССРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

Доверяйте профессионалам!

Газета «Куйбышевец»

Учредитель: ООО «Химиндустрия»

Главный редактор:

Полянин Р.Ю.

Директор по рекламе и развитию:

Косухин Д.В.

Издатель-редакция: ООО «ХИМИНДУСТРИЯ»

Адрес: Московская область, г. Воскресенск, ул. Заводская, д. 1

Телефон редакции: +7 (917) 538-30-20

Электронный адрес редакции: voskresensk.gazeta@gmail.com

Рекламная служба: voskresensk.reklama@gmail.com

Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-01466

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, инф. технологий и
массовых коммуникаций по
Москве и МО 21.08.2012 г.

№4 (5047) от 07.02.2025 г. Заказ № К-4. Подписано в печать по графику – 06.02.2025 г., 16:00, фактически – 06.02.2025 г., 16:00. Тираж: 9 000 экз. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ООО «РИЗА+» Московская область, г. Коломна, Окский пр-т, 40. Тел./факс: (4966) 136-444. <http://rizapress.ru/>, e-mail: rizapress@yandex.ru

Новости
«Куйбышевца»
в телеграм-
канале:

